



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DOROHOI

A. I. CUZA 41
715200 - DOROHOI
BOTOȘANI - ROMÂNIA
www.primariadorohoi.ro

Fax: +40(231)611310
Tel.: +40(231)610133
e-mail: primariadorohoi@primariadorohoi.ro



SERVICIU VOLUNTAR PENTRU SITUATII DE URGENTA

Vizat
Primar
Ing. Dorin Alexandrescu

RAPORTUL DE ACTIVITATE AL SERVICIULUI VOLUNTAR PENTRU SITUATII DE URGENTA pe anul 2016

La începutul anului 2016 s-au reactualizat documentele legate de reorganizarea serviciului s-a întocmit Planul de Pregătire al populației în domeniul situațiilor de urgență, în care este prins și programul de pregătire al Serviciului voluntar.

În domeniul pregătirii angajaților serviciului :

- au avut loc instruirii lunare, conform temelor cuprinse în programul de pregătire, procentul de prezență fiind de aproximativ 96%.
- deasemeni conform Planului de pregătire semestrial în lunile februarie și octombrie au avut loc instruirile sefiilor serviciilor voluntare, în cadrul Casei de cultură și respectiv în Punctul de comandă de la bloc turn, instruirii efectuate de reprezentanții ISU Botoșani.

În luna ianuarie a fost efectuată o campanie de prevenire la incendiu, campanie efectuată cu voluntarii din compartimentul prevenire și care a avut ca scop informarea populației referitor la riscul provocării unui incendiu. Zilele de 13-martie respectiv 13.09.2016 când se serbează și Ziua Pompierilor și 13.12.2016 –martie s-au efectuat campanii pentru prevenirea incendiilor pe pietonal. Deasemeni în luna februarie și martie, iunie și iulie au fost efectuate campanii de prevenire și de informare a populației din locuințele Consiliului Local. Luna aprilie este declarată luna curățenie, ocazie cu care se efectuează campanii în acest sens. Deasemeni în luna aprilie s-au celebrat sărbătorile pascale când au fost efectuate campanii cu tema legate de acest eveniment.

Începând cu luna februarie deoarece vremea a permis s-a efectuat punerea în aplicare a Programului de salubritate, decolmatare și defrisare a vegetației lemnoase din albia paraului Buhai și a raului Jijia și deasemeni prin decolmatarea santurilor de scurgere a apelor pluviale.

În intervalul 24.05-28.05.2016, datorită ploilor torențiale care au avut loc, s-au luat măsuri conforme procedurilor în cazul atenuării cod galben sau portocaliu de ploi. Datorită caderilor masive de apă au fost afectate locuințele de pe str. M. Eminescu unde a intrat apă cu pământ în beciurile locuințelor, au fost afectate fantani și deasemeni au fost afectate drumurile pietruite aflate în panta de unde a fost antrenat pietrisul.

Pe strada M.Eminescu a fost rupt stratul de asfalt, s-a colmatat rigola din capatul strazii si s-au infundat scurgeruile de pe pod ceea ce a facut ca apa sa se adune facand ca trecerea podului sa fie ingreunata.

Au fost intocmite documente care au fost transmise catre ISU Botosani.

Au fost monitorizate toate zonele si s-au luat masuri pentru a impiedica patrunderea apei in curtile cetatenilor. Astfel pe str.Horia au fost indepartate doua borduri din fata casei colt cu str.Herta. Deasemeni s-au facut lucrari pe partea de sus a strazii Horia pe strada care duce spre camp deoarece pamantul antrenat de ploi de pe partea stanga a intrat in curtile cetatenilor de pe partea dreapta care sunt ca nivel mai jos. Ca urmare a acestui eveniment au fost facute asanari de fantani fie cu sprijinul pompierilor profesioniști fie de membrii serviciului.

In intervalul 01.06- 21.06.2016 au fost mai multe atentionari hidrologice , cu cod galben si portocaliu. Ca urmare au fost monitorizate cursurile de apa , in special in zona podurilor. Au fost cresteri insemnate pe paraul Buhai unde in data de 21.06.2016 nivelul a depasit cota de atentie fiind foarte aproape de cota de inundatie, iar pe raul Jijia in aceeasi zi s-a atins si s-a depasit cu putin cota de atentie .

In ziua de 18.06. datorita unei furtuni cu vant si ploi care a avut loc in intervalul orar 20,30-21.30 au fost probleme legate de caderi de copaci in zonele str.Gr.Ghica, A.I.Cuza, Cuparencu, 1 Decembrie , unde copacul a cazut pe firele electrice si a fost necesara interventia E-on, in curte la Sc.gen.M.Kogalniceanu, in parcul gradina de vara. Pana la ora 24,00 cu sprijinul voluntarilor si a utilajelor puse la dispozitie de S.C.SPL au fost rezolvate toate problemele.

In luna mai pe stadionul municipal au avut loc concursurile judetene, „Cu viata mea apar viata” si „Prietenii pompierilor”, prilej cu care au participat si loturile de elevi de la scolile generale Spiru Haret si A.I.Cuza.

In luna aprilie s--a desfasurat exercitiul de simulare la obiective economice de catre pompierii profesioniști –la la S.C.Lidl , in luna iulie exercitiu a fost la S.C.Miracom – depozitul de pe str.Sf.Ioan Romanul, in luna noiembrie s-a desfasurat la S.C.Splendid – restaurant, unde alaturi de pompierii Detasamentului Dorohoi au participat si voluntari.

In luna septembrie s-au efectuat verificarile la scoli , ocazie cu care au fost remediate anumite deficiente legate de paza si securitatea la incendiu.

Apărarea împotriva incendiilor reprezintă ansamblul integrat de activități specifice, măsuri și sarcini organizatorice, tehnice, operative, cu caracter umanitar și de informare publica, planificate, organizate și realizate, în scopul prevenirii și reducerii riscurilor de producere a incendiilor și asigurării intervenției operative pentru limitarea și stingerea incendiilor, în vederea evacuării, salvării și protecției persoanelor, protejării bunurilor și mediului împotriva efectelor situațiilor de urgenta determinate de incendii.

Pe parcursul anului 2016 au fost efectuate 2200 controale, la gospodariile populatiei si deasemeni prin campaniile mediatice efectuate s-a incercat educarea populatiei in spiritul prevenirii situatiilor de urgenta.

Ca o problema majora in localitatea Dealu Mare trebuie rezolvata problema identificarii locuintelor, mai exact neexistand strazi ,numerele sunt date aleatorii iar foarte multe locuinte sunt f.n., aceasta problema facand ca identificarea locatiilor sa fie facuta foarte greu.

În luna iunie 2016 a aparut Ordinul 96 pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență.

În functie de riscurile existente pe teritoriul localitatii, s-au impus anumite criterii de încadrare a serviciului, deasemeni de dotare a personalului voluntar , motiv pentru care pentru anul 2017, in bugetul serviciului solicitam sa fie alocate sume mai mari.

Tot in acest ordin se face mentiunea ca seful serviciului trebuie sa fie avizat de catre Inspectoratul pentru Situatii de urgenta , pentru aceasta trebuind sa aiba efectuat curs de sef serviciu.

In ceea ce priveste eficientizarea activitatii serviciului se va pune accent pe cresterea si îmbunatatirea pregatirii personalului si deasemeni in perioadele de monitorizare a cursurilor de apa s-a observant lipsa unui mijloc de transport, acesta contribuind si la eficientizarea activitatii serviciului prin micșorarea timpilor de reactie in cazul participarii la interventii.

Ca si obiective se propune educarea populatiei prin cresterea numarului de controale la gospodarii,imbunatatirea evidentei si verificarii zonelor de risc la inundatii si alunecari de teren.

Întocmit

Sef SVSU- ing.Angela Francu

